
كيدزانيا

 ما تشاهدونه ا�ن عبر الرابط ليس برنامج� ترفيهي� فقظ، وإنما هو عبـــارة عن
�� متر مربع ��نسخـــــة مصغرة عن مدينة حقيقيـــــة، تمتد على مساحــة 
وتجمع بين الترفيـــــه والتعليــــم ،من خــــــلال أنشطة من الحيــاة الواقعية 
يستكشفون الوظائف المختلفة عبر لعب ا�دوار بأسلوب مشوق، ويطورون  

 مهـــاراتهم في صنع القـــــرار والعمل الجــــماعي، فضلا عن مهــــاراتهم  
ا¨بداعيـــــــة والاجـــتماعية بطرق لا يمكن تعلمها داخل الفصل 

خواطر متنوعة
 النشاط ميول متعدد متغير غير مرتبط بزمن لذا اعتدنا في مدارسنا
دار الذكر أن نقيم ا�نشطة بأفكار مختلفة في جميع أوقات اليوم

الدارسي إلى ما بعد الدوام المدرسي أيضًــــا وذلك بإقـــامة ا�ندية  

 النشاط طاقة إيجــــابية كـــامنة
 داخل الطالب يجب علينا مراعـاة
توجيهها وتفريغها في المكان
 الصحــيح حتى تكـــون النتـــــائج 

والمخرجات إيجابية

 النشـــاط حالات عاطفيـــة متنـوعه
مرتبطة باستثمار ومعرفة ودراسـة

 الذكــــاء العاطفي للطالب لتلبيـــة 
 ما يفتقده ،  لكي نستثمر عاطفتـه
في محــــبة ما يعــمل لا أن يعمل

ما يُحب 

المدرسية 

العالم ينتظرك
إن عودة الطلاب والطالبات لمقــــــاعد الدراسة تمثل احـــــتفاء حقيقيًا ينتظره الجــــميع
فطلابنا هم صنــــــاع المستقبل والاهتمام بتعليمهم تعليمًا نوعيًا هو السبيل لتحقيق

أهداف الرؤية الطموح الرامية إلى بناء مواطن ينافس عالميًا. 
نهمس في أذن ا�بـــــاء وا�مهات بأن أفكــــار أبنائنا تتكون في الحقيقة وفقًا �فكــــارنا

نحن ولذلك، علينا أن نغرس في نفوسهم ا�فكــــار ا¨يجابية عن الدراسة وعن المدرسة 
وذلك عن طريق بناء الثقة، فبصفتنا ا�باء، يقع علينا دور هائل في بناء ثقتهم بأنفسهم 
وعدم الشعـــــور بالحـــــرج أو التخــــوف غيـــر المبرر عند التعامل مع المواقف المختلفة 
يتوجب علينــا أيضا السعي لبناء الاستقلالية، حيث يمكن بناء هذا المبدأ من خـلال جعل
 طفلك يمــــارس أنشطة يوميـــة مثل: تحضيـــــر حقيبته المدرسية، الاعتماد على نفسه
 في إنجاز واجــــباته المدرسية وحتى في تنـــــاول ا�كــــل والشرب بدون مساعدة، وأيضًا
 الحـــــفاظ على أغراضه باستــــــمرار وترتيبها. يتوجـــــب علينــــا أيضًا ترسيخ قيـمة الروتين
 اليومي، مما يسـاعد أطفالنا على فهم ما يحتاجون إلى القيام به، ومتى يفعلـون ذلك 
 بشكــــل نظامي : خـــــتامًا نقول: يمكــــننا تأسيس بداية رائعة �طفالنا في رحـــــلتهم 
 التــــعليمية، بأن نهتم معهم بمدرستهم ونكـون إيجابيين عنها ونجعلهم يفهمـون 
 أهمية الذهاب يوميا وحضور الحصص، نحن ا�باء وا�مهات علينا زرع بذور الثقة وا�مـــان 
 وا¨يجـــــــــابية وحب التـــــعلم والتــــطور في نفوس أبنائنا وتعليمهم كـــيفية تنميتها 
وتهيئتهم للغد ليصبحـــــوا شركــــــــاء في صنـــاعة الغد ورسم ملامح المستقبل في

وطننا الحبيب 

قريبًا الأندية المدرسية

 دعمًا لبرامجنا التعليمية، وتنميةً لمهارات القرن الواحــــد والعشرين، وصقلًا
 للمواهب، واستثـمارًا للقدرات: فقد قامت مدارسنا بتصميم مجـــموعة من 
ـم والريــــــاضة والقراءة  Îا�نديــــة المدرسية، التي تجمع بين الترفيــــه والتعل  
والعلــــوم المتنوّعــــة، وذلك برسوم مناسبـــــة مع ظروف العـــائلة، وعدد

ساعات كافية 
نصنع النجوم في مجالات الحيـــــــاة، ونرتقي بمستويـــات أبناءنا ومهارتهم
لتحقيق نجاحهم وخدمة مجتمعاتهم، ونخرّج الفرسان الواثقين المؤهّلين 
للمنــــافسة، وهدفنـــا الصعــــود في كـــل مجـــــال من مجــــالات الحيـــــاة 

تغريدة مكتب تعليم أبحر
Ñحميد Ñعود

أسبوع حافل بالفعاليات والبرامج لاستقبال
طلاب وطالبات مدارس مكـتب تعليم أبحر

من مدارس دار الذكر ا�هلية

رحلة سيان ووتر بارك المائية
لتجديد النشاط وتحفيز ا�بناء وإعطائهم الانطباع الجيد عن بعضهم
البعض وتوثيق أواصر الصداقة بينهم  ليكملوا عامهم الدراسي بكـل 
جد ونشاط ، فكانت رحلة سيان وتر بارك حيث الترفيه وا�لعاب المائيـة 
ا يزيد من توثيـق  والثقــافة والمسابقــات والاجتماع على الطعـــام، ممَّ
العلاقـات بين الطلاب وزيــــادة التعارف، كــما أنَّها فرصة ليستكـــشف 
المعلمون مهاراتٍ وملَكاتٍ وجوانب أخرى في طلابهم، ممّا يساهم 

في الانطلاق للمشاركة في ا�عمال القادمة 

  يحققون المركز الأول على مستوى المملكة 

 ضمن ا¨نجازات المحلية والعالمية �بطال دار الذكـــر
 Ñحقق موهوبو متوسطة دار الذكــــــــر ا�هلية انـجاز 
 محليًا على مستوى المملكــــة في اختبارات موهبة
 السنويــــة وبهذه المنــــــاسبة تتقدم إدارة المدارس
بالتهنئة القلبية �بطالها على هذا الفوز كما تتقدم
بالشكــــــــر الجزيل لوالديهم ولكل من قدم لهم 

موهوبو متوسطة دار الذكر الأهلية

الدعـــــــم من معلمين وإداريين مع ثقتنا ا�كــــيدة 
بجـــــدهم واجتهادهم وإتمـــــام مسيرتهم على 
أكمل وجه بإذن اØ تعالى سائلين اØ تعالى لهم 

التوفيق والتميز 

في اخــــــتبارات موهبــــــــــة السنويــــــــة

فخورون بأبطالنا

مع بداية عامٍ دراسيٍّ جديد، تستقبل مدارسُنا مجــــموعة جديدة من أبنـــــاء
مستقبل وطننا الغالي ، طلاب وطالبات الصف ا�وّل الابتدائي، ولا يخفى على

أحــدٍ صعوبة أيّامهم ا�ولى بالمدرسة، ليبدؤوا رحــــلة جديدة في حيــاتهم 
وانفصالهم تدريجيــــا عن أجـواء عائلتهم الصغيرة لينتقلوا إلى مجتمعهم 
المدرسي المليء بالبرامج وا�نشطة المهارية والتعليمية ؛ لذلك كان ا�سبوع 
التمهيدي والانتقال التدريجي بأبنائنا وبناتنـا إلى نظام تعليميٍّ يندمجون فيه 
 ويقبلون عليــه ويكــونون جزءا منه، وذلك باستقبالهم وأولياء أمورهم –في 
وجود معلّميهم-، في جـــوٍّ من المرح والفرحـــة والترفيه واللعب، وممارسة
هوايــــاتهم المفضّلة، فيقضون وقتًـا قصيرًا ممتعًا أوّل يوم، ويزداد بالتدريج 

أسبــــوع حافل بالفعاليات

ـــا خلال ا�سبــــوع، حتى يأتي اليوم ا�خيـر وقد تمَّ تعريفهم بالمدرسة  يوميًّ

قسم البناتقسم البنين

ومرافقها، وفصولهم ومعلميهم، استـــعدادًا لانطلاقــــةٍ قويـــةٍ مع بداية 
ا�سبوع الثاني 

بطولة  الأولمبياد العالمي للروبوت
حققت مدارس دار الذكــر ا�هلية المرحــلة

المتــــــوسطة المركــــز ا�ول والثـــــاني على
مستوى جدة المؤهل لتصفيـــــات المملكة
في مدينة الريــاض ضمن بطولة ا�ولمبيـــاد

العالمي للروبوت(WRO)  فئة مهام الروبوت     
والتي أقيـــمت في جـــــامعة عفت بتـــــاريخ
 كما حققت مدارس دار الذكــــر
ا�هلية المرحـلة الابتدائية المركــــز الثـــــاني
على مستـــــوى جـــدة المؤهل لتصفيــــات 
 المملكــــــة في مدينــــــة الريـــــــاض ضمن 
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وبهذا تكـــون المدارس قد شاركــت بثلاث
فـــــرق من المنطقــة الغربيـــة لتصفيـــات 
المملكـــــــة النهائيــــة المؤهلة دوليـ� في 

دولة بنما 

ضمن البطولة نفسها

النشرة ا�خبارية
الاحترام - المسؤولية - الابتكار

�� - ا¨صــدار السادس�������

قسم البنين
Boys Section

الدبلوما الأمريكية
Amercian Diploma

قسم البنات
Girls Section

يومًا من الشغف و الإبداع والمتعة 
حينما تذكــــر الموهبة وا¨بداع تتجسد أمامنا مدارس دار الذكر ا�هلية بالشراكـــة مع
مؤسسة الملك عبد العزيز ورجــــاله للموهبة وا¨بداع. من هنا انطلقنا مع الموهوبين 
ننسج ا¨بـــــداع بخيـــوط الشغف لنصنع ثوب التميــــــز بأيدي هؤلاء المبدعيــــــــن في 
 ��إحدى محطات تمكين الموهوب في برنامج موهبة ا¨ثرائي ا�كاديمي، على مدى 

 يـــــومًا و بمشاركـــــة أكثر من �� فرد في فريق عمل طموح كــــنا في رحــلة ممتعة  
� طالب موهوب، نعزز الشغف بالعلوم والمعرفة و نجــمع بين تنمية المهارات�� مع 
الشخصية و متعة ا�نشطة الحركية والرياضية والرحلات العلمية الميدانية ، لبناء قادة
المستقبل ونسيـــر على خطى أفضل التجارب العالمية بهوية عربية سعيا للمساهمة 
� ساعـــة من ����. نقدم أكثر من ��الفاعلة في تحقيق مستهدفات رؤية المملكــة 
 البحث والتجريب والابتكار والمتعة وفق أسس علمية عالمية. و في حفل الختام الذي 
�� زائر و برعاية و تشريف د عادل البترجي مستشار الموهبة ، توج هذا� حضره أكثر من�
العمل الكبيــــر بافتتـــــاح معرض مشروعــــــات الطلاب و مخرجــــات تعلمهم ، هؤلاء
الموهوبون هم من يصنعون التغيير ا¨يجابي في المجتمع وهم من يحدثون الفارق 

نيسر لهم لتمكنهم 

مـــدارس
دار الذكر
DAR AL THIKR SCHOOLS

أ . ماجد بن عبدالله اليزيدي
رائد النشاط بالمرحلة الابتدائية

أ . محمد حسب الله
مشرف مـادة الرياضيــات
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ماجد بن عبدالله اليزيدي
 حسام موسى عبدالرحمن

 فريق الإعداد 

 عبدالباسط يوسف محمد

 الصياغة والتدقيق اللغوي 

أيوب بن صالح

 إخراج 
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https://youtu.be/C6hAsKwj7tk
https://youtu.be/jrgrRDAIB14
https://youtu.be/Vc72v9OyKDw
https://youtu.be/vD2uOZUNTfI
https://youtu.be/Y7eLHQKn_rg
https://x.com/moe_jdh_30/status/1694779766602096897?s=46&t=GdYg0CKfxS9r-HtNn9O-MQ
https://youtu.be/FUlykf4jOAQ?si=_pHZ7gA8yjtI2TkC



